



SPOMINSKI DNEVI
Na dananjani dan so bili leta 1942 hudi boji...

TRŽAŠKI DNEVI

Danes, TOREK 3. januarja
Genovija, dev. Slavomir
Sonce vzhaja ob 7.47 in zahaja ob 16.32...

OBNOVOLEJNI POSLANCI TRŽAŠKEGA ŽUPANA

NAMENI OBCINSKE UPRAVE
v nasprotju s težnjami prebivalstva

Bartoli napoveduje zvišanje cen javnim uslugam, kar bi prizadelo predvsem revno prebivalstvo - Perspektive za leto 1956

Tudi letos je župan Bartoli naslovil na prebivalstvo tržaške občine novoletno poslanico, ki vsebuje poleg običajnih fraz o njegovem patriotizmu in voščil v njegovem imenu...

ZARADI PRESKOPEGA DRŽAVNEGA PRISPJEVKA

Občutno zvišanje tarif za usluge Rdečega križa

Doslej se je prostovoljno odpovedalo službi samo 9 uslužbencev, medtem ko jih numerovajo odpustiti skupno 39

Kot smo že večkrat pisali, mora Rdeči križ zmanjšati svoje uslužbenec, ker je vladni komisarji znižal prispevek za kritje primanjkljaja...

IZ STATISTIČNIH PODATKOV TRGOVINSKE ZBORNICE

V preteklem novembru nespremenjen gospod. položaj

Trgovci na drobno zabeležili nizek obseg prodaj, medtem ko se je izboljšal položaj v velikih industrijskih podjetjih

Statistični podatki o gospodarskem položaju Trsta v mesecu novembru, katere redno mesečno objavlja tržaška trgovska zbornica, ne kažejo bistvenih izboljšav...

Sestanki za pripravo ustanovne skupščine

Danes ob 19. uri na sežu sindikata transportnih delavcev Delavske zveze na Trgu Duca degli Abruzzi...

KLJUB ŠTEVILNIM INTERVENCIJAM IN PROTESTOM

Na Hudoletu in na Opčinah še vedno rekvirirana zemljišča

Nobene odgovora na pismo, ki so ga prizadeti Lonjeri poslali vladnemu komisarju - Do kdaj bo trajalo tako stanje?

Po tolikem času še ni rešen vprašanje igrišča za golf in rekviriranih zemljišč na Hudoletu. O stvari smo že obširno pisali...

Prvi izdelki Iz kopra

Tovarna elektro-radio materiala "Ermas" iz Smarji pri Kopru, ki je bila ustanovljena pred kratkim, je poslala na trg prvo serijo več kot sto različnih aparatov...

Nesroči na delu

Pri razkladanju bal papirja z železnikiškega vagona v Prvi vojni ulici...

Prometna nezgoda

Medtem ko se je 22-letni tečaj Luciano Pinti iz U. Girardi večerjaval v popoldanski uri...

Huda nesreča na prvi dan leta

Lokomotiva ga je povozila ko je hotel prekorčiti progono

Može je našel neki mladenič na železniških tračnicah

Opekeli se je

Učiteljeva smola

Nov sedež odbora za sklicanje sind. skupščine

Danes skupščina srednješolskih profesorjev

Čitatelji

5. JANUARJA POTEČE ROK

Še dva dni se lahko poslužite ugodnosti člana 8 Spomenice

BREZ TRETJEGA

PRVA UPRIZORITEV GLEDALISCA V KROGU V TRSTU
MILAN BEGOVIC

PREVEDEL PAVEL GOŠA

STEFKA DROLCEVA v vlogi Gige Barčeve in MIHA BALOH v vlogi Marka Barčeve...

Ponovitve

V petek 6. januarja 1956 ob 18.30 in ob 20. uri v soboto 7. januarja 1956 ob 20.30 in v nedeljo 8. januarja 1956 ob 16.30 in ob 20. uri

MLADINI IZPOD 14 LET VSTOP NI DOVOLJEN

Prosimo cenil, obiskovalce in starse, kajub našim opozorilom v odlično gledališče, da se ne pojavljajo na predstavah svoje otroške, da takrat upoštevajo naše navodilo, ker otrokom ne bo pod nobenim pogojem dovoljen vstop...

REKORDI NA ROKU

TOREK 3. januarja 1956
TRST POSTAJA A
11.30 Zabavna glasba: 12.00 Predavanje...

REPUBLIKA

Slovenska poročila: 14.15, Italijanska poročila: 7.30, 12.30, 17.40, 22.30.

NAŠA ŽENA

Stanje 73 lir.

GLEDALIŠČA

GLEDALIŠČE VERDI
Pri gledališki blaginji se nadaljuje prodaja vstopnic za gong predstave Verdijske opere "Don Carlos"...

Ljudska prosveta

Prosvetno društvo v Barčevljar. Prosimo vse pevce da se jasnije važe udarce poboševskih Odgovora seja bo v sredo 3. januarja ob običajni uri.

VREME VEČERJ

Najvišja temperatura 8.3, najnižja 3.3, ob 17. uri 7.3, zračni tlak 1019.9 v porostu, veter vzvodnik-severno-jugovzhodnik 11 km na uru, vlna 62 odst., nebo 7 desetih oblakov, morje skoraj mirno, temperatura morja 10,2 stopinje.

NOCNA SLUŽBA LEKARNA

INAM - A. Canimello, Drevoček XX, 5. etaža, A. Godina, Trg Sv. Jakoba 1, Sponza, U. Montecrosio 9 (Rojan), Vernari, Trz. Valmura 10, Vielmetri, Borzn trg 2, Harabaglia v Barčevljar in Nicoli v Slednju poslujejo vedno.

KINO

Rosselli, 15.00: »Družavljan vestojstva, J. Morrow, F. Domergue, Excelator, 15.00: »Klov na roparjah, C. Grant, G. Kelly, Fenice, 15.00: »2.000 milj pod morjem, K. Douglas, J. Mason, Nardone, 15.00: »Policijska trga na vratih, C. Wilde, R. Conte, Fioramanticco, 15.00: »Lili in ključ, Cinema, scope trg 2, Harabaglia v Barčevljar, Supercinema, Zaprt zaradi obnove.

Pirite in čitajte Primorski dnevnik!

DELAVNICA MEHANIČNIH IZDELKOV

A. Fabiani
TRST - UL. CORTI 2 - TEL. 361-41
specializirana za izdelavo motorjev Diesel, opreme v podjetjih, revizije, mehanične izdelke, oddelavo kovin, avtoavto in električno varjenje. Popravlila na krovih: motorjev Diesel, parnih strojev in kotlov ter vseh pomunčnih naprav in pogonskih strojih in napravah na krovu.

Dr. R. Hlavaty
ZOBNI ZDRAVNIK
ordinira za ustne in zobne bolezni ter zobno protetiko v Ul. Lavativo 4-1 tel. 37-338
sprejema in pregleduje male oglane osmrtno od 8. do 12.30 in od 18. do 18. ure.

Dolansi
oddelček
F. H. S.
Ul. sv. Frančiška 2111
tel. 37-338
sprejema in pregleduje male oglane osmrtno od 8. do 12.30 in od 18. do 18. ure.



GORISKI IN BENESKI DNEVNIK

Ob izglasovanju občinskega proračuna za leto 1956

Občinski odbor se je znašel v zadregi

Predzadnji dan starega leta je bil izglasovan občinski proračun za leto 1956. Diskusija o poročilu k proračunu, kakor tudi diskusija o posameznih proračunskih postavkah za dohodke in izdatke, je vlekla skozí več ur. Pri tem smo lahko ugotovili nadse zanimivo dejstvo, da so kritično ocenjevali proračun samo predstavniki opozicijskih strank, medtem ko predstavniki vladne demokratijske stranke, ki imajo monopol v občinskem odboru, sploh niso razpravljali o proračunu. Razen nekaterih izjem se v diskusiji sploh niso oglasili.

Proračun je bil sprejet v glasovanju strojem demokratijske večine, ki se je slepo podredila partijski disciplini. Prav gotovo tudi demokratijski svetovalec ni bil povsem prepričan, da je predloženi proračun v skladu s potrebami, tako da bo imelo prebivalstvo od njega koristi. Kdor se količič razume na številke, je moral namreč ugotoviti marsikatero resnico, ki je prišla iz ust opozicijskih predstavnikov, ki so kritizirali proračun in proti njemu tudi glasovali, pri tem pa je v ljudskih razgovorih pripomnili, da ni bilo jasno, na kaj temelji proračun in kaj pomeni izračunavanje antipasti od občinskega odbora, ampak samo način da se opozorijo na večje oblasti, da ni mogoče od pomoči gospodarstvenim stanju našega mesta s proračunom, ki daje manj za javna dela kot prejšnji proračun, ki predvideva povečanje davkov na osebo itd.

Za primer naj navedemo, da se je davčna obremenitev v zadnjih dveh letih povečala na usakega prebivalca za 18,4 odstotka, in sicer od 11366 lir na 13449 lir. Izredno se je zmanjšala tudi postavka za javna dela in za socialno pomoč. Za javna dela je bilo v proračunu za leto 1955 predvidenih 438 milijonov lir, v letošnjem pa samo 208 milijonov lir. Te postavke niso kritizirali samo predstavniki leve opozicije, ampak tudi predstavniki monarhistov, ki je celo dejal, da verjetno proračunska postavka za leto 1955 zaradi pomanjkljivosti državnih prispevkov sploh ni bila dosežena. Svetovalec Batti je omenil tudi občutno znižanje nakazil za zimsko pomoč in delovne centre.

Predsedem pa sta bila poročila in proračun pomanjkljivo v nekaterih važnih vprašanjih, kot so prosta cone, rotacijski fond in delovna avtonomija s posebnim statutom. O teh žiljenjsko važnih vprašanjih za nas mesto občinski odbor ni uvel odločenega in izdelane sta stališča. Če celo pa se je povsem prezrli vprašanje nasme manjine, katere se na straneh debele proračunske knjige sploh ne omenja, čeprav bi to predstavljalo priznanje dolžnega stanja. Obnem pa izraz naklonjenosti do naših pravic.

Nujno je bilo, da sta pomanjkljivo sestavljeno poročilo in proračun dohitela pri glasovanju presenečenje: od 40 svetovalcev jih je samo 21 glasovalo v prid. Dostoj se bili proračuni sprejeti z veliko večino, tokrat se skoraj tradicionalna praksa ni ponovila. Občinski odbor, ki je proračun sestavil, bo moral s tem računati. Javnosti pa ne bo težko priti do zaključka, da občinski odbor pri svetovaleh en uživa prevelikih simpatij.

HUDA PROMETNA NESREČA V UL. AQUILEIA

LAMBRETIST SE JE ZALETEL V CISTERNO PODJETJA OLIVO

Di Guido su ugotovili pretres možganov in verjeten zlom lobanje

Včeraj okrog 8.15 so v bolnišnici Brigata Pavia sprejeli 24-letnega Luigija Di Guido iz Gorice, Ul. Aquileia, ki se je pokočoval pri prometni nesreči. Malo prej je Di Guido z lambreto z evidenčno tablico GO 10672 vozil po Ul. Lungeno. Ko je prišel do križišča v Ul. Aquileia malo pred Mostom IX. avgusta, je trčil v avtocestno z evidenco tablico GO 4805, last podjetja Olivo-Primožič, katere je vozil 55-letni Archibaldo Amazzoli iz Ul. Aquileia proti Luccu. Pri trčenju je Di Guido padel z vozila in se hudo poškodoval. V bolnišnici, kamor ga je odpeljal rešilni avto, so mu ugotovili pretres možganov, verjetno prebitje lobanje in druge poškodbe. O njegovem zdravstvenem stanju se zdravniki niso izrekli.

Resilni avto Zelenelega križa je včeraj popoldne odpeljal v bolnišnico k Rdeči hiši Anonima Belfic, bivačkov v občinski sirotišnici, kateri je na ulici renadoma postalo slabo. V bolnišnici so ji nudili zdravniško pomoč.

Autobus pri Moši podrl kolesarja

Na državni cesti proti Moši, je včeraj ob 7.05 prišlo do prometne nesreče. Autobus podjetja Drossi-Saina iz Gorice je peljal delavca na delo. Ko je prišel do nekakega podvoza pred Mošo, je s stranske poti na desni strani prišel kolesar 58-letni mizar Umberto Medeot iz Moše. Kolesar avtomobila odprel v bolnišnico brigata Pavia, kjer so ga prizdržali na zdravljenju zaradi zloma leve noge in drugih poškodb.

Novo leto sta slabo pričela

Na dokaj žalosten način sta pričela novo leto mladinci 27-letni Guerrino Mucig iz Stanredra in 29-letni Alberto Peric iz Bonetov v Dolu. Silvestrov večer sta preživela v gostini Nanut na Tržaški cesti. V prvih jutranjih urah na novo leto pa je med njima nenkrat nastal preprij, ki se je slabo končal. Beseda je dala besedo, in ko je bilo teh že precej, sta se poslužila steklenic. Tako je Mucig nenkrat priletel steklenica piva v glavo. Končalo se je tako, da sta oba mladeniča morala v bolnišnico, kamor ju je odpeljal rešilni avto Zelenelega križa. Dočim so v bolnišnici Pericu obvezali nekaj poškodb, se Mucig prizdržal na opazovanju, kjer so mu pri pregledu ugotovili rano na glavi, ter rahel pretres možganov.

Rojstva smrti in poroke

V goriški občini je bilo od 25. do 31. decembra 13 rojstev, 10 primerov smrti, 2 očitka in 5 porok. Rojstva: Tiziana Luznik, Franca Grusovin, Oselina Valantig, Gloria Berlosio, Genziana Santiorico, Bartolomeo Zadnik, Giuliana Cescon, Marina Piculin, Lorenzo Pallin, Moreale Fabia, Franco Zamar, Enrico Neumann, Massimiliano Fazzi. Smrti: 26-letna gospodinja Angela Corsetto, 75-letni železniški upokojenec Giovanni Schmucker, 78-letna gospodi-

GUY DE MAUPASSANT

Bel Ami (LEPI STRIČEK)

Medtem se mu je materina ljubezen, katere je bil že zdavnaj sit, nepremagljivo prigabala; niti videti niti slišati ji ni mogel več, niti ne brez jeze misliti nanjo. Zato je nehajl hodi k nji, odgovarjati na njena pisma in se ozirati na njene pozive.

Naposled je spoznala, da je ne ljubi več, in je grozovito trpela. Vendar se je za trdovratno držala, prezela nanj, ga zleđevala, ga v izvednosti s spuščeni zavese mi čakala pred uredništvom, pred njegovimi hišnimi vrati, po ulicah, kjer je upala, da pride mimo.

Najraje bi jo bil trinčliti, opsoval, pretepel in ji naravnost povedal: «Pustite me pri miru, dovolj mi je, nikar me ne gnjavite.» Ali zaradi «Vie Française» je bil še zmeraj nekoliko obziren; z vztrajno hladnostjo, s trdoto, ki jo je zavajal v spoštljivost, in kdaj pa kdaj celo z osornimi besedami ji je skusno dopovedoval, da je pač najbolje, ako se stvar konča.

Ona je predvsem trdovratno iskala zviždat, da bi ga zvaljela v rue de Constantinople, ta pa je nenehoma tretpal, da bi se ženski kak dan iz oči v oči ne srečali pred vrati. Nasprotno pa se je njegovo nagajenje do gospe de Marle v tem poletju še povečalo. Kilcaj jo je svojeje «fantalinka» in bila mu je odlično vžest. Njuni naravi sta bili enakega kova; oba sta se pač pristevala pustolovskemu plemenu potepuhov na tem svetu, klatežev iz svetske družbe, ki so,

ŠPORTNI DNEVNIK

TRINAJSTO KOLO - ZA NEKATERE ZELO SREČNO

Mogoče se bo Triestina prerodila (toda ena lastavica še ne naredi pomladi)

Presenetljiva rezultata v Milanu in Vicenzi - Po dolgi dobi Udinese zopet poražen

Table with 2 columns: Team and Score. SERIJA A REZULTATI: Inter-Padova 0:1, Juventus-Lazio 1:0, Lanerossi-Bologna 2:3, in Rimu: Napoli-Fiorentina 2:4, Novara-Milan 3:4, Roma-Atalanta 3:2, Sampdoria-Pro Patria 7:0, Spal-Torino 1:2, Triestina-Genoa 2:0. LESTVICA: Fiorentina 13, Torino 13, Milan 13, Roma 13, Sampdoria 13, Lanerossi 13, Napoli 13, Padova 13, Juventus 13, Inter 13, Atalanta 13, Spal 13, Lazio 13, Genoa 13, Bologna 13, Novara 13, Triestina 13, Pro Patria 13.

Table with 2 columns: Team and Score. SERIJA B REZULTATI: Bari-Como 2:1, Brescia-Modena 1:1, Cagliari-Parma 0:1, Catania-Saleritana 1:1, Legnano-Taranto 0:0, Livorno-Messina 1:1, Simm. Monza-Udinese 2:1, Verona-Marzotto 4:1, Alessandria-Palermo 2:1. LESTVICA: Udinese 13, Palermo 13, Catania 13, Cagliari 13, Simmenthal 13, Legnano 13, Marzotto 13, Brescia 13, Bari 13, Modena 13, Taranto 13, Como 13, Verona 13, Alessandria 13, Livorno 13, Saleritana 13.

stine. Treba bo za to mnogo zmag. Če se bo hotela Triestina rešiti z roba prepada. Zdelo se je, da bo Triestina delala družbo Bologna, vendar se je pokazalo, da se pri Bologni lahko mnogo bolj upravičeno govori o prerelnju, kajti igralci tega moštva so zares lepo zaigrali. In odlikoval se je Pivatelli. Če povemo, da je Lanerossi igral klub porazu v stilu svojih ostalih tekem, tedaj lahko zaključimo, da je bila tudi v Vicenzi dobra tekma. Bologna je torej spet usla Triestini za dve točki. Kako bo prihajno nedeljo? V Trstu bo gostoval Napoli in lahko trdimo, da bo prav protiparthenopecim Triestina morala pokazati, ali je mogoče govoriti o prerelnju ali ne. V Bologni pa bo nastopila Sampdoria, ki je v nedeljo na svojem igrišču nasula Pro Patrii 7 golov. Toda pri tem so domači še obilico zrelih priložnosti zapravili. Res pa je, da nedeljske Pro Patrie ni mogoče prestežgati, saj je imela kup smole z različnimi poškodbami igralcev. Sedaj je torej tudi Sampdoria med moštvi, ki se bjejejo za drugo mesto, čeprav je trenutno na tem častnem stolu sam Torino. Po igri, ki jo je v nedeljo prikazal v Ferrari, bi pravzaprav tega mesta ne zaslužili. Slabo sta igrali oboje moštvi, vendar pa zmaga Torinčanov ni nezahvalna. S štiriimi zaporednimi zmagami v zadnjih petih tekmah se je Torino lepo povzpelo, kot je na drugi strani Spal s štiriimi porazi prav tako v zadnjih petih tekmah občutno zaostal, potem ko je bil dlje časa odkritej tega prvenstva.

Državni prvak je v Novari zaigral vsaj v delu drugega polčasa kot se za tako moštvo spodobi in tedaj so v kratkem času padli trije goli. Potem pa so igralci Milana zopet začeli neko igro, ki ni naj bila mogoče ekshibicija, pa ni bila, in dobro, da je prišel konec, ker bi se sicer še kako drugake zaobrnilo. Od 4:1 so namreč Novarci popravili na 4:3.

Zelo čudno pa jo je zagodel drugi predstavnik milanskega mesta, ki je govoril Padova, novincu v seriji A, da se vrne iz Milana z obema točkama. (Padova ima včasih na San Siru srečo, saj je že pred leti odzvela obe točki Milanu). Za Inter bi ne smelo biti opravičilo, da se je Skoglund po pol ure igranja ponepretil in v drugem polčasu ni mogel več igrati. Inter je v nedeljo pokazal pravo revščino in mogoče je res zadnji trenutek, da pride Angež Carver in poskusa rešiti, kar se rešiti da.

In končno se je zopet pomaknila v lestvici naprej Juventus, ki je z edinim Bonipertijem golom odzvela obe točki Lazio. Rimljani so igrali dokaj previdno, čeprav ne smemo govoriti o kakih verzični obrambi. Tudi za Juventus velja, da se popravljaja, da kako moštvo ne bo nikoli več premagneno, če je uspelo prebiti dolgo dobo brez poraza. Tudi en sam poraz še nikakor ne pomeni takega začetak konca. Udinese je pač v nedeljo doživela svoj prvi poraz v Monzi po zelo dolgem presledku, kakršnega ne pozna nobeno drugo moštvo v Italiji. Vendar se lahko tolaži, da je izgubil proti krepkemu nasprotniku, ki je znal predvsem vzdržati tem-

po igre vseh 90 minut, medtem ko so bili Furlani že iztrpani. Ugodno je, da je tudi Palermo v Alessandriji izgubil in je tako ostal isti razmak na lestvici. Seveda pa bi Videmann ne smeli prihajno nedeljo izgubiti v Valdagnu za Marzotto, kajti Palermo je v ugodnejšem položaju, ko bo igral doma z Brescia.

Na splošno je tekmovalje v seriji B znatno bolj napeto, kajti nihče ni tako daleč spredaj kot Fiorentina v seriji A. Spremembe so možne tudi na prvem mestu vsako nedeljo.

TOTOCALCIO Dobri tri milijone je prinesel Nono leto 64 srečnikom, ki so pogodili vseh trinajst tekem. Dvanajstkrat, ki jih je več kot tridesetkrat toliko, pa si bodo tudi nekoliko opomogli, ker bodo le prejeti čer 100.000 lir. Zmagovalci stolpcev: 1 2 2 1 2 1 1 1 1 2 1 X

Jugoslovanski klubi v inozemstvu

Jugoslovanski klubi Partizan, Crvena zvezda in BSK so za Novo leto igrali na turnejah po inozemstvu. Partizan je v Essenu igral z Rotweissom neodločno 2:2 (2:1).

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

PREZ ZIMSKO OLIMPIADO V CORTINI

Nemec Glass v Garmischu skočil 90,5 m

Tudi Američani si obetajo uspehov v skokih - Japonci Igaya v slalomu pred Švicarjem Schneiderjem

GARMISCH - PARTENKIRCHEN. 2. — Harry Glass iz Vzhodne Nemčije je danes dosegel najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

SILVESTROV TEK V SAO PAULU Norris prvi Štrifof drugi

Atleti 12 držav so nastopili na tradicionalnem Silvestrovem teku v Sao Paulu. Proga je dolga 7300 m in prvi jo je pretekel Anglež Ken Norris v 22:18,2. Anglež je tako prevel vodstvo, ki ga je ohranil do konca, čeprav je moral zlasti v zadnjem delu z vsemi močmi braniti prvenstvo pred napadi Jugoslovana Stritofa. V začetku so bili za Norrisom Oliveira (Brazilija), Saranam (Finska), Nilsson (Švedska), Miranda (Argentina). Strifof se je odtrgal šele nekoliko pozneje in začel prehitevati drugega za drugim. Za petemu pa mu je bil Nemeč Konrad. Ko so pretekli približno eno miljo, je Norris še povečal tempo, da bi se otrešal zasledovalcev Nilssona, Stritofa, Saranama in Konrada, ki so se pravzaprav borili za drugo mesto. Toda na 5 km je Strifof Norrisa dohitel in ni ga več spustil daleč naprej vse do cilja. Anglež se je moral zelo truditi, da se je obdržal na prvem mestu, pa tudi Str-

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m. Ta skok je Glas dosegel med treningom najboljših skakalcev osmih držav, ki trenirajo v Garmischu pred odhodom v Cortino.

Placidu. Skočil je 67 in 70 m. Za njim se je plaširalo drugi pet Američanov. Devini se je najdaljši skok na olimpijski skakalnici v Garmischu. Dosejel je imel najdaljši skok Avstrijec Walter Steinegger z 88,5 m. Glas pa je pristal pri 90,5 m